编辑:王小东|美编:李晓辉

10月19日至23日 习近平将对英国进行国事访问

主席习近平将于10月19日至23日对英国进行国事访问。

深改组通过国税地税征管体制改革方案

鼓励地方进行差别化探索

全面深化改革领导小组组长习近平 10 月 13 日上午主持召开中 央全面深化改革领导小组第十七次会议并发表重要讲话。他强 调,中央通过的改革方案落地生根,必须鼓励和允许不同地方进 行差别化探索。全面深化改革任务越重,越要重视基层探索实 践。会议审议通过了《关于加强和改进行政应诉工作的意见》、 《深化国税、地税征管体制改革方案》、《关于进一步推进农垦改 革发展的意见》、《关于国有企业功能界定与分类的指导意见》、 《关于完善矛盾纠纷多元化解机制的意见》。

> 会议强调,深化国税、地税征管体制改革,要坚持 依法治税、便民办税、科学效能、协同共治、有序推进的 原则,发挥国税、地税各自优势,推动服务深度融合、执 法适度整合、信息高度聚合,着力解决现行征管体制中 存在的一些突出问题。要推出更多便民办税改革措施, 为群众提供更加优质高效的服务,减轻群众办税负担, 维护群众合法权益。要根据财税体制改革进程,结合建 立健全地方税费收入体系,厘清国税和地税、地税和其

职责交叉以及部分税费征管职责不清等问题。要把简 政放权和创新管理结合起来,把优化服务和加强管理 结合起来,寓管理于服务之中,加强事中事后管理,确 保把该管的事项管住管好。对偷骗税违法犯罪行为,要 依法惩处。要依托现代信息技术,转变税收征管方式, 优化征管资源配置,加快税收征管信息化进程,提高税 收征管质量和效率。

会议强调,要立足国有资本的战略定位和发展目 标,结合不同国有企业在经济社会发展中的作用、现状 和发展需要,根据主营业务和核心业务范围,将国有企 业界定为商业类和公益类。商业类国有企业以增强国有 经济活力、放大国有资本功能、实现保值增值为主要目 标,按照市场化要求实行商业化运作,依法独立自主开 展生产经营活动,实现优胜劣汰、有序进退。公益类国有 企业以保障民生、服务社会、提供公共产品和服务为主 要目标。对商业类国有企业和公益类国有企业,分类推 进改革、分类促进发展、分类实施监管、分类定责考核。

多地学校塑胶跑道被疑含毒 或致男孩绝育

近日,媒体不断接到江苏苏州、无锡、南京、常州等多地学 生家长反映,孩子上学后集中出现了流鼻血、头晕、起红疹等 症状,他们怀疑与学校的塑胶跑道气味呛人有关。对此,校方 无奈表示,找遍了当地所有检测单位,均无法出具检测报告。 记者调查发现, 我国已建室外塑胶跑道的有毒检测是一项行 业空白。而随着记者的调查深入,一个更令外界震惊的行业乱 象被揭开,触目惊心!

塑胶跑道谁来给检测?

开学后不久,江苏苏州市元和小学的多名小学生 陆续出现了流鼻血、头晕、起红疹等症状,而家长们纷 纷将矛头指向了学校的塑胶跑道。学生家长李女士表示:"从开学两三天之后,病症是比较集中的爆发的。包 括流鼻血、过敏、嗓子不舒服、头晕,这些症状的孩子应

该是有几十号人的。" 据了解,元和小学 2015 年 9 月 1 号建成完工,没 经过整体竣工验收就投入使用。随后,卷入风波的跑道 供应商被发现盗用其他公司的环保检测报告,被盗用 公司董事长裴先生说:"第一,我们没有供过货;第二 所有塑胶跑道的颗粒、胶水都不是我们生产的,是别人 冒用我们的检测报告,冒用我们的品牌。

事后,校方临时停课,并拆光了新建的塑胶跑道,场风波才逐渐平息。同样在九月,江苏无锡、南京、 常州等地的小学,也上演了塑胶跑道风波,学校室外塑 胶跑道到底有没有毒?不少学生家长建议,这要由第三 方来进行环保检测。家长陈先生说:"施工单位说他的东 西是环保的,而且说材料都是符合的,就等于自己又当 裁判员又当运动员,那这个答复肯定不能让老百姓信服 的,能不能请第三方检测部门,比如说环保部门来监测 下这个空气对幼儿园小朋友有没有身体上的影响。

对于第三方环保监测,学校方面也很无奈。记者在 无锡市崇宁路实验小学采访时, 一名不愿意透露姓名 的学校负责人表示,校方寻找当地多个部门,也无法得 到塑胶跑道是否有毒的检测报告。他表示:"联系下来, 疾控中心就来了,他说我们只能检测室内的。室外我们 就联系了区环保局、无锡市环保局,他们没有监测室外 的部门,室外没办法检测到的。

劣质跑道如何进入校园?

·边是孩子集中出现头晕、流鼻血、起红疹等症 一边又面临着国家检测标准在此的空白。问题跑道 就像是个无法定罪的犯罪嫌疑人,让人们惶惶不安。而 经过记者进一步调查发现,在我国,塑胶跑道从生产的 工艺开始,到招投标采购、建设施工等各个环节都存在 明显问题。无锡市崇安区教育局规划财务科科长陈延 经手过十几所学校的塑胶跑道建设, 他直指问题的关 键,那就是塑胶跑道中的有害化学物质在室外挥发值



达到多少算有毒?这一点,国家层面没有标准,所以检 测机构就无法出具鉴定结果。

塑胶跑道的主要成分是聚氨酯, 南京林业大学理 学院化学与材料科学系、聚氨酯专家罗教授表示,在我国,塑胶跑道已经有三十多年的发展史,技术成熟,使 用安全,值得推广,但是也有无良厂家使用有毒材料, 追求利益。据罗教授介绍,目前劣质塑胶的毒性污染 源,主要来源于三个部分:第一,是塑胶跑道中使用的 溶剂中会挥发含有毒性的甲苯、二甲苯,该物质具有刺 激性异味,会造成皮肤瘙痒、头晕等症状。但通常跑道竣工一周内就会挥发干净,第二,劣质塑胶跑道中含有重金属催干剂——铅盐,该物质能促进跑道凝固定型, 但是重金属铅会造成永久性污染。儿童的皮肤与这种 塑胶跑道长期接触后,铅会渗透进身体内部,造成血铅 超标,也就是铅中毒。第三种也是危害最大的,是跑道中使用的有毒塑化剂,它能增加劣质跑道弹性,使其弹 性达到国家标准。塑化剂中最常见为邻苯类塑化剂,过 量使用甚至将导致男孩绝育。罗教授说:"这个产品在 国外,在儿童产品里是禁用的,因为它对人的影响是长 期的,它是一个雌激素,男孩儿接触多了以后就生不出孩子了,死精了。这在国外是有定论的。" 既然劣质跑道的危害性如此之大,那么它又是如

何进入校园的呢?据了解,由于塑胶跑道建设是以建筑 工程立项,中标单位多为建筑公司,而建筑公司中标后 又会进行层层转包,另外,能对施工过程进行监督的监 理公司也缺少化工方面的专业知识,根本无力对塑胶跑 道的材料优劣进行辨别。这样的漏洞,也就给了施工方 在建设中对材料做文章、掉包的机会。本该为学校塑胶跑道安全把上最后一道关的当地环保、住建、教育、质 监、体育局等相关部门均无法做到有效监管。人口把关 不严,工程建设监管形同虚设,因此,"毒"跑道趁虚而 人,很难被发现,成为孩子健康的隐形杀手。(据央广网)

2016年国考15日开始报名 将招录公务员2.7万余名

据新华社电 中共中央组织部、人力资源社会保障 部和国家公务员局消息,2016年度中央机关及其直属 机构考试录用公务员工作即将开始, 报名和公共科目 笔试时间也已确定。本次招录共有 120 多个中央机关 及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划 招录 2.7 万余人。

据介绍,2015年10月14日以后,报考人员可登录 中央机关及其直属机构 2016 年度考试录用公务员专 题网、人力资源社会保障部门户网站、国家公务员局门 户网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考 公告以及咨询电话等情况。考生报名主要采取网络报 名的方式,报名时间为2015年10月15日至24日。 共科目笔试定于 2015 年 11 月 29 日在全国各省会城 市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

最高法发布培育和践行核心价值观的若干意见

不让诚信当事人吃亏

13日上午,最高人民法院发布《最高人民法院关于 在人民法院工作中培育和践行社会主义核心价值观的 若干意见》(下简称意见),各级人民法院始终把尊重和 保障人权作为人民法院的基本职责和任务,不让讲诚 信的当事人在诉讼中吃亏。

记者注意到,意见共11条,内容涵盖了在人民法 院工作中培育和践行社会主义核心价值观的指导思 想、基本原则和目标任务等方面。

意见明确,要鼓励诚实守信。诚实守信是人类社会普遍 崇尚的基本价值,通过倡导诉讼诚信促进诚信社会建 设。要依法保护、鼓励诚实守信的当事人,不让讲诚信的当事人在诉讼中吃亏;依法制裁、谴责不讲诚信的当事人,决不让奸猾失信之人通过诉讼占便宜。要坚决防 止、依法惩处各种出于非法目的,虚构事实提起诉讼或 滥用诉讼权利,故意逃避法律义务,损害国家利益、公 共利益或他人合法权益的恶意诉讼和虚假诉讼等行 为。(据《法制晚报》)

中石油原副总经理王永春 一审获刑20年

10月13日,湖北省襄阳市中级人民法院一审公开 宣判中国石油天然气集团公司副总经理王永春受贿、 巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案。王永春 被判处有期徒刑20年,并处没收个人财产200万元。

襄阳市中级人民法院庭审报告称,经审理查明,2000 年至2013年,被告人王永春利用担任吉林油田副总经理、 总经理、党委书记、中石油股份公司人事部总经理、大庆 石油管理局局长、中石油集团副总经理、党组成员等职务 上的便利,在油田合作开发、业务承揽、职级晋升、职务调 整、工作调动及子女就业等方面为他人谋利,非法收受或 索取67个单位和个人款物供给折和人民币4856.3011万元。被告人王永春个人和家庭拥有的财产明显超过合法 收入,对4245.514万元的财产不能说明来源。2004年王永春在蒋洁敏的授意下为他人开展经营活动提供帮助,致 使国家利益遭受特别重大损失。

法院审理认为,王永春所犯受贿罪、国有公司人员 滥用职权罪,具有自首情节,可予从轻处罚。 有立功表现,对其所犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、 国有公司人员滥用职权罪可以依法从轻处罚,遂依法 作出上述判决。王永春当庭表示服从法院判决, (据央视)

海南省原副省长冀文林 受贿案一审开庭

据新华社电(记者王茜、李靖)13日,海南省原副省 长冀文林受贿案在天津市第一中级人民法院一审公开 开庭审理,法庭宣布此案将择期宣判。

天津市人民检察院第一分院起诉指控:2000年下半 年至2013年1月, 冀文林利用其担任中共四川省委常委 办公室副主任、秘书,公安部办公厅副主任、秘书,中央 维护稳定工作领导小组办公室副主任、秘书,海南省海 口市副市长、市长等职务上的便利,为成都康弘药业集 团股份有限公司、辽宁方大集团实业有限公司、海南云 动力科技开发有限公司等单位和个人在申请获得工业 扶持资金、申请认定国家级企业技术中心等事宜上提供 帮助。2002年元旦至2013年上半年,冀文林直接或通过 其特定关系人索取、非法收受他人财物,共计折合人民币2046万余元,应以受贿罪追究冀文林的刑事责任。